
Хорошо, лучше, 
Paulaner.

ПРИЯТНОГО ВРЕМЯПРЕПРОВОЖ ДЕНИЯ С НАМИ! 
ВАША КОМАНД А ИЗ PAUL ANER PE TROZ AVODSK

Популярность пива Paulaner уже давно покинула 
пределы Мюнхена. Ocoбeнный вкус пива, 
высочайший профессионализм наших пивоваров 
и знаменитый баварский образ жизни — вот 
лишь немногие из факторов, определяющих успех 
пивоварни Paulaner во всем мире. Более двух 
миллионов гектолитров ежегодно отгружается с 
пивоваренного завода в Мюнхене-Лангвид в более 
чем 70 стран мира.

Неизменной остается и верность Paulaner 
своей малой родине. Знаменитый мюнхенский 
ежегодный праздник пива «Октоберфест» 
и ежегодный фестиваль крепкого пива 
Salvatorprobe с традиционными шоу, 
изобличающими политиков, так называемыми 
«Politiker Derblecken» — вот лишь два примера 
приверженности богатой традициями мюнхенской 
пивоварни своим корням. «Gut, besser, Paulaner»... 

SERVUS 

Знаменитый слоган пивоварни Paulaner — это 
не просто рекламный лозунг, а руководство для 
каждого сотрудника Paulaner. С 1634 года марка 
Paulaner символизирует высочайшее качество и 
мюнхенскую пивную культуру. Пивовары Paulaner 
изготавливают в Мюнхене обширный ассортимент 
баварской пивоварни — от классических светлых 
сортов, таких как Weißbier и Hell, и особых 
предложений (Salvator и Oktoberfestbier), до новых 
разновидностей пива. Paulaner — это старинное 
семейное предприятие Мюнхена, которое 
осуществляет экспорт своей продукции более чем в 
70 стран мира. Оно стало современным и успешным 
брендом с глобальным мышлением.



ПИВО PAULANER

“PAULANER BRÄUHAUS” 
0,3л  270 ₽ | 0,5л  370 ₽ | 1л  650 ₽

“HELL” ХЭЛЛЬ
светлое ячменное, нефильтрованное,
содержание алкоголя - 4,9%, 
экстрактивность сусла - 12,3%

Лёгкое игристое пиво яркого золотистого цвета. 
Свежий вкус классического натурального Paulaner 
Hell обладает изящными нотками солода и мёда, 
лёгким хлебным ароматом, чистым сухим 
послевкусием с хмелевыми оттенками. 
Идеально подходит к баварской традиционной 
кухне. Сочетается со свининой, рыбой и салатами.

“HEFE- WEIßBIER” ХЕФЕ-ВАЙСБИР
светлое пшеничное, нефильтрованное, 
содержание алкоголя - 5,0%, 
экстрактивность сусла - 12,3%

Отличительной чертой пива Paulaner Hefe-Weißbier 
является его глубокий оранжевый цвет, густая 
пена и особая мягкость во вкусе. Отсутствие 
фильтрации позволяет пиву сохранить в себе все 
витамины, минералы и микроэлементы, 
а небольшое количество хмеля добавляет лишь 
тонкую горчинку. Вкус Paulaner Hefe-Weißbier 
лёгкий, фруктовый, с приятной сладостью, 
насыщенным ароматом пшеницы и послевкусием 
цитрусовых.
Хорошо сочетается с блюдами немецкой кухни, 
в том числе со свининой, птицей и различными 
сырами.

“DUNKEL” ДУНКЕЛЬ
тёмное ячменное, нефильтрованное, 
содержание алкоголя - 5,4%, 
экстрактивность сусла - 13,7%

Тёмное пиво насыщенного каштаново-коричневого 
цвета с густой белоснежной пеной.
Яркий сбалансированный вкус пива Dunkel 
наполнен нотками какао, кофе и хлебной корочки. 
Пиво обладает благородным карамельно-солодовым 
ароматом с тонами тёмного шоколада, фруктов 
и хлеба. Послевкусие приятное, с оттенками 
пшеницы и лёгкой хмелевой горчинкой. 
Рекомендуется в сочетании с баварскими блюдами: 
пряными колбасками, жареным и копчёным мясом.

Пиво цвета тёмного мёда с отчётливым ароматом
хмеля. Вкус отличается гармоничным сочетанием
карамельного солода с медовым оттенком и лёгкой 
фруктовой хмелевой горчинкой. Мягкое плотное 
пиво с насыщенным послевкусием и густой 
белоснежной пеной.
Станет отличным дополнением к традиционным
немецким блюдам Швайнсхаксе и Леберкезе.

Время последнего заказа блюд - 00:00. 

Время последнего заказа напитков - 00:30.

“OKTOBERFEST” ОКТОБЕРФЕСТ 
полутёмное ячменное, нефильтрованное,
содержание алкоголя - 5,6%,
экстрактивность сусла - 13,7% 

Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.



ПИВО PAULANER

“PAUL ANER BR ÄUHAUS”

ПИВНОЕ АССОРТИ 3*0,1Л
Три сорта фирменного пива Paulaner Bräuhaus
(Пауланер Бройхаус) – Hell (Хэлль), Hefe-Weißbier 
(Хефе-Вайсбир) и Dunkel (Дункель) – подаются для 
пробы в небольших стаканчиках на деревянном 
подносе.

 3*0,1л 270 ₽

ПИВО “PAULANER BRÄUHAUS” 
В БОЧОНКАХ*
*по предварительному заказу.

 10л  5500 ₽ | 20л 11000 ₽

“HEFE-WEIßBIER NON-ALCOHOLIС” 
ХЕФЕ-ВАЙСБИР БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ
содержание алкоголя – 0,5%, 
экстрактивность сусла - 6,5%

Оно имеет типичный острый, лёгкий и немного 
фруктовый богатый вкус. Обладает ярким, 
сияющим цветом. Все ингредиенты на 100%
натуральные и самого высокого качества.

“RADLER” РАДЛЕР
Коктейль, состоящий из светлого пива Paulaner 
Bräuhaus Hell (Пауланер Бройхаус Хэлль)
и цитрусового лимонада. Прекрасно утоляет жажду 
и освежает. Radler (Радлер) стали подавать 
в Мюнхене в 1922 году, чтобы утолить жажду 
велосипедистов, отсюда и название Radler (Радлер) 
– велосипедист.

  0,5л 370 ₽ |  1л 650 ₽

“RUSS'N” РУССН
Освежающий игристый пивной коктейль 
из светлого фирменного пива Paulaner Bräuhaus 
Hefe-Weißbier (Пауланер Бройхаус Хефе-Вайсбир) 
и цитрусового лимонада. Напиток появился 
в Мюнхене примерно в 1918 г. Одни утверждают, 
что он был изобретён русскими студентами, другие 
– русскими революционерами, отчего и получил
название Russ'n (Руссн) – русский.

 0,5л 370 ₽ | 1л 650 ₽

  0,5л  500 ₽

Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.



БРЕЦЕЛЬ

“BREZ'N” БРЕЦЕЛЬ
Традиционный немецкий крендель брецель
с солью.

 100гр  100 ₽

СЕТ ИЗ МИНИ-БРЕЦЕЛЕЙ
 3*50гр  120 ₽

МИНИ-БРЕЦЕЛЬ С ТМИНОМ
 50гр  50 ₽ 

МИНИ-БРЕЦЕЛЬ С СОЛЬЮ
 50гр  50 ₽

МИНИ-БРЕЦЕЛЬ С КУНЖУТОМ
 50гр  50 ₽



СЕТЫ *

СЕТ БРЕМЕНСКИЙ
Колбаска из оленины,  куриные крылышки в соусе 
BBQ, луковые кольца, брецель-чипсы, бруснично-
горчичный соус.

 550гр  790 ₽

СЕТ НЮРНБЕРГСКИЙ
Колбаски нюрнбергские, жареный копчёный сыр, 
луковые кольца, чесночные гренки, кетчуп, соус 
тартар, сметанно-чесночный соус.

 540гр 685 ₽

СЕТ БЕРЛИНСКИЙ
Колбаски кэзекрайнер, чесночные гренки, 
крокеты из сыра, соус кетчуп-карри, сметанно-
чесночный соус.

 450гр 690 ₽

*На данные позиции скидки не распространяются.

СЕТ БАВАРСКИЙ
Колбаски из баранины, луковые кольца, чесночные 
гренки, соус сальса, сметанно-чесночный соус, перец 
халапеньо.

 410гр  755 ₽

СЕТ САКСОНСКИЙ
Острые колбаски "Техас", жареный копчёный сыр, 
мясной хлебец леберкэзе, сметанно-чесночный соус, 
горчица.

 420гр  760 ₽



ЗАКУСКИ

ФИРМЕННЫЕ “BREZ’N-CHIPS”
(БРЕЦЕЛЬ-ЧИПСЫ)

100гр 95 ₽

Лакомство к пиву и не только
МАРИНОВАННАЯ СЕЛЬДЬ 
Маринованное филе сельди с морковью, 
корнишонами, красным луком, чесноком 
и зеленью. 
Подаётся с чесночными гренками.

 110/50/40гр 225 ₽

РЫБНОЕ АССОРТИ
Лосось холодного копчения и слабосолёная форель 
со сливочным маслом, пшеничными тостами, 
лимоном и маслинами.

 50/50/80гр 695 ₽

СКУМБРИЯ ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ
Копчёная скумбрия собственного приготовления 
с запечённым картофелем и соусом из сметаны 
и хрена, зеленью и редисом.

 400гр 650 ₽ 

КАРЕЛЬСКАЯ РЯПУШКА ЖАРЕНАЯ
ВО ФРИТЮРЕ

 250/20гр 320 ₽

КРОКЕТЫ ИЗ СЫРА ЭДАМ 
СО СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

 110/50гр 195 ₽

КОПЧЁНЫЙ СЫР В ХРУСТЯЩЕЙ 
ПАНИРОВКЕ

 110/50гр 195 ₽

СЫРНЫЕ ШАРИКИ С ВЕТЧИНОЙ 
И СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

 160/50гр 195  ₽
КУРИНЫЕ КРЫЛЫШКИ В СОУСЕ BBQ

 130/50гр  320 ₽

ХРУСТЯЩИЕ ЧЕСНОЧНЫЕ ГРЕНКИ 
СО СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

 130/50гр 165 ₽

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА С СОУСОМ САЛЬСА
 100/65гр 245 ₽

РЫБНЫЕ ЗАК УСКИ

  

ТРАДИЦИОННЫЕ ЗАКУСКИ

ЗАК УСКИ ИЗ СЫРА

ЖАРЕНЫЕ ПЕЛЬМЕНИ ИЗ ОЛЕНИНЫ 
СО СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

150/50гр 385 ₽

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ
СО СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

 100/50/20гр 350 ₽



КАРЕЛЬСКАЯ РЯПУШКА 
ЖАРЕНАЯ ВО ФРИТЮРЕ

КУРИНЫЕ КРЫЛЫШКИ 
В СОУСЕ BBQ

ХРУСТЯЩИЕ ЧЕСНОЧНЫЕ ГРЕНКИ 
СО СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

КРОКЕТЫ ИЗ СЫРА ЭДАМ 
СО СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ 
СО СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫМ СОУСОМ



САЛАТЫ

“VIKTUALIENMARKT” ВИКТУАЛИЕНМАРКТ 
Обжаренные томаты, сладкий перец и цукини, лист 
салата, грецкий орех, кунжут, семена подсолнечника 
и хрустящие брецель-чипсы. Заправлен соусом 
винегрет.

 290гр 420 ₽

ГРЕЧЕСКИЙ
Томаты, сладкий перец, огурцы, салат айсберг, 
оливки, базилик, красный лук, сыр фета, 
оливковое масло.

220гр  340  ₽

ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ
Листья салата, томаты черри, хрустящие гренки, 
сыр пармезан, заправлен соусом цезарь.

 230гр 420  ₽

СО СКУМБРИЕЙ Х/К
Копчёная скумбрия в сочетании с картофелем, 
красным луком, томатами черри и зелёной 
стручковой фасолью с горчичной заправкой.

 300гр  430 ₽

ТЁПЛЫЙ С ЛЕБЕРКЭЗЕ “LEBERKÄSE”
Картофель, огурцы маринованные, красный лук, 
редис, салат китайский, мясной хлебец
Леберкэзе с винной заправкой.

 280гр 360 ₽

ВИКТУАЛИЕНМАРКТ

ЗЕЛЁНЫЙ САЛАТ С ОРЕХАМИ 
И СЫРОМ ФЕТА 
Фриллис, свежий зелёный горошек, сыр фета, 
грецкий орех, семена тыквы, подсолнечника, льна, 
белый кунжут, кумин, оливковое масло, яблочный 
уксус.

 280гр 470 ₽



ЛОХИКЕЙТТО

СУПЫ

СУПЫ Х ЛЕБ

ГРИБНОЙ КРЕМ-СУП 
Крем-суп из шампиньонов со сливками.

 300гр 290 ₽

СУП-ГУЛЯШ
Готовится по традиционному рецепту 
с говядиной, сладким перцем и картофелем. 
Подаётся со сметаной.

 300гр 520 ₽

ЛОХИКЕЙТТО
Финский сливочный суп из лосося и судака.

 300гр  460  ₽

СОЛЯНКА
Сборная мясная солянка с копчёностями. 
Подаётся со сметаной.

 300гр 295 ₽

ФИРМЕННЫЙ ХЛЕБ
Пшеничный и ржаной хлеб собственной пекарни.

 120гр 50 ₽

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА
Пшеничный и ржаной хлеб с традиционным 
кренделем брецель из собственной пекарни. 

  220гр 120 ₽

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
 10гр  30 ₽



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

БЛЮДА НЕМЕЦКОЙ КУХНИ

“SCHLACHTPLATTE” ШЛАХТПЛАТТЕ
Мясное ассорти: целая зажаренная свиная рулька, 
мясной хлебец леберкэзе, жареные свиные 
рёбрышки, 1/2 цыплёнка. Гарнир: зауэркраут, 
жареный картофель, редис, томаты черри. 
Подаётся с соусом демиглас и острой горчицей.

 2500гр 3700 ₽

“WÜRSTL-PFANNE” ВЮРСТЛ-ПФАННЕ
Ассорти из колбасок: мюнхенские колбаски 
вайсвурст, пряные колбаски с сыром кэзекрайнер, 
нюрнбергские колбаски, тюрингские колбаски, 
мясной хлебец леберкэзе. Гарнир: зауэркраут,
картофельное пюре, редис, томаты черри. 
Подаётся с соусом демиглас и острой горчицей.

 1380гр  2800 ₽

“SCHWEINSHAXE” ШВАЙНСХАКСЕ
Зажаренная свиная рулька с хрустящей корочкой, 
зауэркраут, соус демиглас.

 680/300/70гр 1800 ₽

“SCHWEINSBRATEN” 
БАВАРСКИЙ ШВАЙНСБРАТЕН
Запечёная буженина, обжаренная на гриле, 
картофельное пюре и сливочно-грибной соус.

 220/180/80гр  830  ₽

“BRÄUHAUS-PFANDER’L” 
БРОЙХАУС ПФАНДЕРЛЬ
Жареная свиная вырезка с баварской яичной 
лапшой, луком, сыром и сливочно-грибным соусом. 
Подаётся на горячей сковороде.

 150/240/100гр  680 ₽

МЮНХЕНСКИЕ ТРА ДИЦИОННЫЕ Б ЛЮД А

“MÜNCHNER SCHNITZEL” 
МЮНХЕНСКИЙ ШНИЦЕЛЬ
Свиная отбивная, маринованная в горчице с хреном. 
Подаётся с картофелем фри, свежими
овощами и брусничным соусом.

 220/270/60гр 600 ₽

“REIBERDATSCHI” РАЙБЕРДАЧИ
Картофельная оладья со сливочно-грибным соусом, 
запечёная под сыром эдам.

“SPÄTZLE” ШПЭЦЛЕ С ГРИБАМИ
Баварская яичная лапша собственного 
приготовления с шампиньонами, луком пореем 
и сливками.

 250гр 290 ₽

“LEBERKÄSE” ЛЕБЕРКЭЗЕ
Баварский мясной хлебец собственного 
приготовления с картофельным пюре, глазуньей, 
томатами и острой горчицей.

 180/150/50/30гр 480 ₽

ШЕФ -ПОВАР РЕКОМЕНДУЕТ

 400гр 350 ₽



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

Prices are subject to service charge and prevailing government taxes.

XL С РОЗОВЫМ ПЕРЦЕМ 
Жареная пряная свино-говяжья колбаска 
собственного приготовления с картофельными 
оладьями и соусом из розового перца.

 420гр 570 ₽

“WEIßWÜRST” МЮНХЕНСКИЙ ВАЙСВЮРСТ
Мюнхенские белые колбаски из варёной телятины
и свинины в бульоне с традиционным немецким
кренделем брецель и острой горчицей.

300гр  490 ₽

“NÜRNBERGER” НЮРНБЕРГСКИЕ
Жареные свиные колбаски, зауэркраут с беконом, 
картофельное пюре, соус демиглас и острая горчица.

500гр  630 ₽

“THÜRINGER” ТЮРИНГСКИЕ
Пряные жареные свино-говяжьи колбаски, зауэркраут 
с беконом, жареный картофель и острая горчица.

500гр 670 ₽

“KÄSEKRAINER” КЭЗЕКРАЙНЕР
Жареные колбаски из свинины, говядины и сыра, 
зауэркраут с беконом, хрен и острая горчица.

340гр 675 ₽

“LAMM WÜRST” ЛАММВЮРСТ
Колбаски из баранины и говядины, картофельные 
дольки, красный маринованный лук, корнишоны 
и горчица.

440гр  770 ₽

АССОРТИ ИЗ КОЛБАСОК
Колбаски кэзекрайнер, тюрингские, нюрнбергские, 
зауэркраут с беконом, картофельное пюре, соус 
демиглас и острая горчица.

480гр  770 ₽

КОЛБАСКИ

ВА РИ А НТ 1
НОЖОМ И ВИЛКОЙ
Разрежьте колбаску вдоль на две части, 
отделите от оболочки с помощью ножа и 
вилки. Каждый кусочек вайсвюрст нужно есть 
со сладкой баварской горчицей, закусывая 
брецелем и запивая прохладным пивом 
Paulaner.

ВА РИ А НТ 2
“ЦУЦЕ ЛЬН” 
Баварское диалектное слово, обозначающее 
"высасывать". Традиционный способ есть 
вайсвюрст.

Вайсвюрст
К АК ПРАВИЛЬНО ЕСТ Ь

Наслаждайтесь!

Ш А Г 1
Разделите колбаску ножом на две половины, 
обмакните в сладкую горчицу

Ш А Г 2
Высасывайте колбаску из оболочки, 
закусывая брецелем и запивая прохладным 
пивом Paulaner.

Вот
как это делается

КОЛБАСКИ ИЗ ОЛЕНИНЫ
Жареные колбаски, зауэркраут с беконом, 
толчёный картофель и брусничный соус.

430гр 890 ₽



ГАРНИРЫ | СОУСЫ

“SAUERKRAUT” ТУШЁНАЯ КАПУСТА 
С БЕКОНОМ

 150гр 150 ₽

ОВОЩИ ГРИЛЬ
Репчатый лук, сладкий перец, томаты тепличные, 
цукини, шампиньоны, чеснок, кунжут, соевый соус.

 200/30гр 350 ₽

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ
 150гр 150 ₽

КАРТОФЕЛЬ ФРИ
 150гр 150 ₽

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ОЛАДЬИ
150гр 200 ₽

КЕТЧУП

СМЕТАННО-ЧЕСНОЧНЫЙ

BBQ

ПЕРЕЧНЫЙ

САЛЬСА

МАЙОНЕЗ

ХРЕН

ГОРЧИЦА ОСТРАЯ

СМЕТАНА

СОЕВЫЙ

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ

УКСУС БАЛЬЗАМИЧЕСКИЙ

СОУСЫ

 50гр 70 ₽

ОВОЩИ ГРИЛЬ



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

Prices are subject to service charge and prevailing government taxes.

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ НА ГРИЛЕ 
На подушке из шпинатного соуса со сливками
с томатами черри и картофельными чипсами.

 170/50/100гр 2000  ₽

СКУМБРИЯ ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ 
Копчёная скумбрия собственного приготовления
с запечённым картофелем и соусом из сметаны 
и хрена, зеленью и редисом.

400гр 650  ₽

ПЕРЕЧНЫЙ СТЕЙК
Стейк из говяжьей вырезки, картофель фри, свежие 
овощи и перечный соус на основе сливок. 
Прожарка на Ваш выбор.

 150/250/100гр 1800 ₽

БЕФСТРОГАНОВ
Говяжья вырезка с шампиньонами, луком 
и сметаной, картофельное пюре, маринованная 
свёкла и свежие огурцы.

 180/150/40/40гр  890  ₽ 

БАКХЕНДЛЬ С КАРТОФЕЛЬНЫМ САЛАТОМ 
Половина запечённого цыплёнка с салатом 
из картофеля, красного лука, маринованных огурцов 
в винном соусе. Дополняется соусом чили.

450/140/60гр 700 ₽

БЛЮДА МЕЖДУНАРОДНОЙ 
КУХНИ

ЖАРЕНЫЕ РЁБРА
Свиные рёбра, маринованные в соевом соусе 
с мёдом, апельсином, чесноком, бальзамическим 
уксусом. Подаются с халапеньо.

350/50гр 780 ₽

СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ НА ГРИЛЕ

НЕМЕЦКИЙ БУРГЕР
Бургер с домашней котлетой, глазуньей, томатом, 
листьями салата, маринованными огурцами 
и красным луком. Подаётся с картофелем фри 
и розовым соусом.

  330/120гр 520 ₽

ТИРОЛЬСКАЯ СКОВОРОДА
Колбаски из телятины и свинины "Weißwürst" 
(Вайсвюрст), свино-говяжьи колбаски "Техас", 
жареный картофель, сладкий перец, репчатый лук, 
лук-порей, соус демиглас. 

400гр 640 ₽



ПЕТРОВСКИЙ 
ЛИКЁРО-ВОДОЧНЫЙ 

ЗАВОД

«КАРЕЛЬСКИЙ» 45%  

«РУСКЕАЛА»:  

- ОРИДЖИНАЛ БЛЭК 40% 

- ДИКАЯ ВИШНЯ 35%

- КРАФТ КУРАНТ 35%

- СЕВЕРНАЯ МЯТА 35%

ВОДКА

«КОРЕЛА» 40%

«КОРЕЛА МОЖЖЕВЕЛОВАЯ» 40%

ДЖИН

«КОРЕЛА» 40%

НАСТОЙКИ

«БРУСНИКА» 18% 

«КЛЮКВА» 18% 

«МОРОШКА» 18%

КРИСТАЛ АЙС 40%
50мл 310 ₽ | 0,5л 3000 ₽

ВОДКА ПРЕМИУМ

50мл 190 ₽ | 0,5л 1800 ₽ 

БАЛЬЗАМЫ



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

ЛОХИКЕЙТТО 
Финский сливочный суп из лосося и судака.

300гр 460 ₽

ЖАРКОЕ ПО-КАРЕЛЬСКИ
Картофель, говядина, свинина, кура, печень 
куриная, лисички, шампиньоны, соус
демиглас. Подаётся с картофельной калиткой, 
маринованным огурцом и брусникой.

 420гр 675 ₽

ЖАРКОЕ РЫБНОЕ
Картофель, лосось, судак, лук, сливки, 
сметана. Подаётся с картофельной калиткой 
и черемшой.

 400гр 790 ₽

“ПИТТИПАНУ” С ИНДЕЙКОЙ 
Обжаренный на сковороде картофель с луком 
и сливками, ломтиками индейки, 
томатами черри, глазуньей и корнишонами.

 400гр 520  ₽

КАЛИТКА С КАРТОФЕЛЕМ

СЕТ ИЗ КАЛИТОК
 3*45гр 110 ₽

КАЛИТКА С КАРТОФЕЛЕМ
 45гр 45 ₽

КАЛИТКА С ПШЕНОМ

КАЛИТКА С ТВОРОГОМ

 45гр 45 ₽

 45гр 45 ₽

К АРЕЛЬСКОЕ МЕНЮ

ЛОХИКЕЙТ ТО  
Финский сливочный суп из лосося 
и судака.

460 ₽  

Традиционная
финская уха

Традиционное блюдо

 80гр 80 ₽



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

ДЕСЕРТЫ

“APFELSTRUDEL” АПФЕЛЬШТРУДЕЛЬ 
Яблочный штрудель с мороженым или ванильным 
соусом на выбор.

 250гр 230 ₽

“KIRSCHSTRUDEL” ВИШНЁВЫЙ ШТРУДЕЛЬ 
С МОРОЖЕНЫМ

 250гр 280 ₽

“KÄSEKUCHEN” КЭЗЕКУХЕН 
Творожный чизкейк с ванильным соусом  
и взбитыми сливками.

ЖАРЕНЫЙ СУЛУГУНИ 
С КАРАМЕЛИЗИРОВАННОЙ ГРУШЕЙ 
И КЛУБНИКОЙ

 210гр 350 ₽

МОРОЖЕНОЕ В АССОРТИМЕНТЕ
 50гр 80  ₽

“SCHWARZWÄLDER KIRSCHTORTE” 
ШВАРЦВАЛЬД*
Торт на основе шоколадных коржей, вишни 
и сливочного крема.

 170г р 280 ₽

 

*Десерт может содержать косточки в вишне.

*

 230гр 250 ₽



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

ЭСПРЕССО
 30мл  120 ₽

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО
 60мл 160 ₽

АМЕРИКАНО
 200мл 120 ₽

ЛАТТЕ
 200мл 180 ₽

КАПУЧИНО
 200мл 150 ₽

МОЛОКО
   50мл 30 ₽

СЛИВКИ
 30мл 30 ₽

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ АССАМ
 200мл 100 ₽

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ СЕНЧА
 200мл 100 ₽

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ
 200мл 100 ₽

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ АССАМ
 400мл 200 ₽

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ ЭРЛ ГРЕЙ
 400мл 200 ₽

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ СЕНЧА
 400мл 200 ₽

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ
 400мл 200 ₽

ШИПОВНИК/МЯТА
 5гр 20 ₽

ЛИМОН/МОЖЖЕВЕЛЬНИК
 20/5гр  30 ₽

ИМБИРЬ/МЁД
 50/30гр 40 ₽

РОМАШКА/ЧАБРЕЦ/ЖАСМИН
  5гр  50 ₽

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ

КОФЕ

ДОБАВКИ К ЧАЮ

ЧАЙ ПАКЕТИРОВАННЫЙ

ЧАЙ  ЛИСТОВОЙ

ДВОЙНОЙ АМЕРИКАНО
 300мл 160 ₽

КАПУЧИНО МЕГА
 300мл 180 ₽



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

ВОДА (СТЕКЛО) ГАЗ./НЕГАЗ.
0,33л 150 ₽

ВОДА ГАЗ./НЕГАЗ.
  0,5л 100 ₽

МОРС
  0,2л 100  ₽ | 1л 400 ₽

СОК
Яблоко, апельсин, томат, ананас, вишня.

  0,2л 100  ₽ | 1л 400 ₽

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 
(АПЕЛЬСИН, ГРЕЙПФРУТ)

  0,2л 250 ₽

ХОЛОДНЫЕ НАПИТКИ

НАПИТКИ ПО-МЮНХЕНСКИ

“APFELSCHORLE” ШОРЛЕ 
ИЗ ЯБЛОЧНОГО СОКА
Баварский безалкогольный освежающий 
напиток, состоящий из яблочного сока, 
смешанного с газированной водой.

  0,25л  170 ₽ | 1л 500 ₽

“WEINSCHORLE”  ШОРЛЕ 
ИЗ БЕЛОГО СУХОГО ВИНА
Сухое белое вино с газированной водой.

  0,15л 300 ₽

  0,15л 400 ₽

“CAMPARI SPRITZ” КАМПАРИ ШПРИЦ 
Сухое шампанское, кампари, апельсин, 
газированная вода.

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ

КЛАССИЧЕСКИЙ
Апельсин, лимон, мята, лимонный фреш, 
сахарный сироп, тоник лимон-лайм.

  0,4л 250  ₽

МАЛИНА-ИМБИРЬ
Малина, имбирь, лимон, малиновое пюре, 
малиновый сироп, газированная вода.

  0,4л  350  ₽

МАЛИНА-МЯТА
Малина, малиновое пюре, малиновый 
сироп, мята, газированная вода.

  0,4л 250  ₽

ТОНИК
  0,2л 100  ₽ | 1л 400 ₽



АВСТРИЯ

GRÜNER VELTLINER CLASSIC STYLE 
ORGANIC
12% сухое белое

 0,75л 4000 ₽

ZWEIGELT CLASSIC STYLE ORGANIC
12,5% сухое красное

 0,75л 4000 ₽

ГЕРМАНИЯ
MOSEL SHHH... IT'S RIESLING 
12,5% полусухое белое

 0,15л 480 ₽ | 0,75л 2400 ₽ 

FALKENBURG MÜLLER-THURGAU
9,5% полусладкое белое

 0,15л 360  ₽ | 1,0л 2300 ₽ 

ГРУЗИЯ

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
13% полусладкое белое

 0,15л   320 ₽ |  0,75л  1600 ₽ 

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
13% полусладкое красное

 0,15л  320  ₽ | 0,75л 1600  ₽

TELAVI SAPERAVI
13% сухое красное

 0,75л  2800 ₽

TELAVI RKATSITELI QVEVRI
12% сухое белое

 0,75л 3200 ₽

MTAVRULI KHVANCHKARA
12% полусладкое красное

 0,75л 5500 ₽

ТИХИЕ ВИНА

ИТАЛИЯ

TERRE DEL NOCE MERLOT
12,5% сухое красное

 0,15л  480 ₽ | 0,75л   2400 ₽

TERRE DEL NOCE PINOT GRIGIO
12% сухое белое

 0,15л  480 ₽ | 0,75л  2400 ₽

CECILIA BERETTA, CASTELNUOVO 
CUSTOZA
12,5% полусухое белое

 0,75л  2900 ₽

CECILIA BERETTA, CASTELNUOVO 
CUSTOZA
12% полусухое красное

 0,75л  2900 ₽

CAMPOMAGGIO CHIANTI CLASSICO
13% сухое красное

 0,75л   5200 ₽

CIAREA GAVI DI GAVI
12% сухое белое

 0,75л   5000 ₽



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

ИСПАНИЯ

CANDIDATO TEMPRANILLO
13% сухое красное

 0,15л  340 ₽  | 0,75л  1700 ₽

CANDIDATO VIURA
11,5% сухое белое

 0,15л  340 ₽ | 0,75л  1700 ₽

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

OLD COACH ROAD
13% сухое белое

 0,75л  3000 ₽

COOPERS CREEK MARLBOROUGH
13% сухое белое

 0,75л  4000 ₽

ФРАНЦИЯ

JEAN-JULIEN
11% полусладкое белое

 0,15л  320 ₽ | 0,75л   1600 ₽

JEAN-JULIEN
12% полусладкое красное

 0,15л 320 ₽ | 0,75л  1600 ₽

CABERNET D’ANJOU
11% полусладкое розовое

 0,75л  3000 ₽

CHATEAU BARON HAUT-MEDOC
13% сухое красное

 0,75л  5000 ₽

PAYS D'OC
14,5% сухое красное

 0,75л   2700 ₽

ТИХИЕ ВИНА

ЧИЛИ

CASA DE BARRO
13% полусладкое белое

CASA DE BARRO
13% полусладкое красное

 0,75л   3000 ₽

ЮАР

PRIDELANDS CHENIN BLANC
12,5% сухое белое

  0,15л 480 ₽ | 0,75л  2400 ₽ 

PRIDELANDS PINOTAGE CINSAULT
13,5% сухое красное

0,15л 480 ₽ | 0,75л 2400 ₽ 

WHOLE BUNCH CINSAULT MOURVEDRE ROSE 
12% сухое розовое

 0,75л   3000 ₽

0,75л  3000 ₽



ИТАЛИЯ

DONELLI LAMBRUSCO
8% полусладкое белое

 0,75л  2800 ₽

DONELLI LAMBRUSCO
8% полусладкое красное

 0,75л   2800 ₽

DONELLI LAMBRUSCO
8% полусладкое розовое

 0,75л   2800 ₽

MARTINI PROSECCO
11,5% сухое белое

 0,75л  4000 ₽

ИГРИСТЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ

DUC DE PARIS
10,5% полусладкое белое

 0,15л  320 ₽ | 0,75л   1600 ₽  

DUC DE PARIS
10,5% сухое белое

 0,15л  320  ₽ | 0,75л  1600 ₽ 

PLANETA ORGANICO PROSECCO
10,5% сухое белое

 0,75л  3300 ₽ 



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

КРЕПКИЕ НАПИТКИ

KOSKENKORVA КЛЮКВА 21%

BECHEROVKA 38%

JÄGERMEISTER 35%

КОНЬЯК И БРЕНДИ

BRANDY METAXA 5* 38%

COGNAC COURVOISIER VS 40%
 50мл 870 ₽ | 0,5л  8700 ₽

COGNAC REMY MARTIN VSOP 40%

НАСТОЙКИ/ЛИКЁРЫ

50мл 350 ₽ | 0,5л  3500 ₽ 

 50мл 400 ₽ | 0,5л  4000 ₽ 

 50мл 450 ₽ | 0,5л 4500 ₽

 50мл  500 ₽ | 0,5л 5000 ₽

 50мл 1000 ₽ | 0,7л 14000 ₽

БАВАРСКИЙ ШНАПС

ВОДКА

ХАСКИ. ОЧИЩЕНА ХОЛОДОМ 40%
 50мл  200 ₽ | 0,5л  2000 ₽

РУССКИЙ СТАНДАРТ ОРИДЖИНАЛ 40%

KOSKENKORVA 40%
 50мл  300  ₽ | 0,5л  3000 ₽

KOSKENKORVA С ЛИМОНОМ, ЛАЙМОМ 
И ТЫСЯЧЕЛИСТНИКОМ 37,5%

 50мл  350  ₽ | 0,7л  4900 ₽

 50мл  500 ₽ | 0,7л  7000 ₽

 50мл  220 ₽ | 0,5л  2200 ₽

GASTRONOM 37,5%
к мясным блюдам

GASTRONOM 37,5%
к рыбным блюдам

КОРЕЛА 40%
 50мл 200 ₽ | 0,5л  2000 ₽ 

КОРЕЛА МОЖЖЕВЕЛОВАЯ 40%

КРИСТАЛ АЙС 40%
 50мл  310 ₽ | 0,5л  3000 ₽

 50мл  190 ₽ | 0,5л  1800 ₽

 50мл  190 ₽ | 0,5л  1800 ₽

 50мл  190 ₽ | 0,5л  1800 ₽

ШНАПС БАУЭР 36%
грушевый
малиновый
сливовый



ВИСКИ И БУРБОН

BOURBON JIM BEAM WHITE 40%
 50мл 450 ₽ | 0,7л  6300 ₽

BOURBON JIM BEAM RED STAG 40%
 50мл  500 ₽ | 0,7л  7000 ₽

WHISKEY DEWAR'S 
CARIBBEAN SMOOTH 40%

 50мл 520 ₽ | 0,7л  7280 ₽

WHISKEY JAMESON 40%
 50мл 550 ₽ | 1л 11000 ₽

WHISKEY JACK DANIEL'S 40%
 50мл 650 ₽  | 0,5л 6500 ₽

WHISKEY CHIVAS REGAL 7 YEARS OLD 40%
 50мл 840 ₽ | 0,7л  11760 ₽

WHISKEY MACALLAN TRIPLE CASK 40%
 50мл  1150  ₽ | 0,7л  16100 ₽

РОМ И ДЖИН

RUM BACARDI SUPERIOR WHITE 40%
 50мл  410 ₽ | 1л 8200 ₽

RUM BACARDI SUPERIOR BLACK 40%
 50мл 410 ₽ | 1л  8200 ₽

RUM BACARDI SPICED 40%
 50мл  410 ₽ | 1л  8200 ₽

GIN GORDON'S 40%
 50мл 400  ₽ |   1л  8000 ₽

GIN BEFEATER 40%
  50мл 450 ₽ | 1л  9000  ₽ 

GIN BOMBAY SAPPHIRE 40%
 50мл 480 ₽ | 1л  9600 ₽

КРЕПКИЕ НАПИТКИ

ТЕКИЛА

TEQUILA CAMINO REAL GOLD 40%
 50мл 45 0 ₽ | 0,7л  6300 ₽

TEQUILA CAMINO REAL BLANCO 40%
 50мл 45 0 ₽ | 0,7л  6300 ₽

ВЕРМУТ

VERMOUTH MARTINI BIANCO 15%
 50мл 240 ₽ | 1л 4800  ₽

VERMOUTH MARTINI ROSSO 15%
 50мл 240 ₽ | 1л 4800 ₽

VERMOUTH MARTINI EXTRA DRY 18%
 50мл 240 ₽ | 1л 4800 ₽

VERMOUTH MARTINI FIERO 14,9%
 50мл 240 ₽ | 1л 4800 ₽



Все цены указаны в российских рублях без НДС.

Просьба заранее предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания.

КОКТЕЙЛИ

“PAULANER”
Водка, пиво Paulaner Hell, имбирь, сок лимона, 
тоник.

 0,25л 300 ₽

“MARTINI FIERO&TONIC” 
МАРТИНИ ТОНИК
Мартини, тоник, апельсин.

 0,2л 400 ₽

“NEGRONI” 
НЕГРОНИ
Джин, красный вермут, биттер,  апельсин.

 0,1л 580 ₽

“APEROL SPRITZ” 
АПЕРОЛЬ ШПРИТЦ
Апероль, шампанское, апельсин, 
газированная вода.

 0,2л 450 ₽

“STRAWBERRY DAIQUIRI” 
КЛУБНИЧНЫЙ ДАЙКИРИ 
Ром, сок лимона, клубничный сироп.

 0,1л 500 ₽  

“PIÑA COLADA” 
ПИНА КОЛАДА
Ром, кокосовый ликёр, сливки, ананасовый сок.

 0,15л  450 ₽

КАРЕЛЬСКИЙ ГЛИНТВЕЙН
Красное сухое вино, травяной ликёр, 
вишнёвый сок, можжевельник, лимон, 
корица, мёд.

 0,2л 350 ₽

МОЖЖЕВЕЛОВЫЙ ГЛИНТВЕЙН
Вишнёвый сок, можжевельник, мёд, гвоздика, 
лимон, апельсин, яблоко.

 0,2л  350 ₽



БЛАГОДАРИМ ЗА ВЫБОР НАШЕГО РЕСТОРАНА!

Нам очень важно ваше мнение. Наша цель – предложить лучшее. Благодаря вашим детальным
комментариям мы имеем возможность работать над ошибками, совершенствоваться, развиваться

и поощрять сотрудников, которым удалось подарить вам незабываемые впечатления.
Мы открыты для диалога и ждём ваших комментариев.

 PAULANER 
ВКОНТАКТЕ

ВЫ ВСЕГДА МОЖЕТЕ 
ЗАКАЗАТЬ 

PAULANER ДОМОЙ

P�����k

SCAN CODE 
TO SEE MENU 

IN ENGLISH
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